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Harry Mardy Achmad

From: Suyanti
Sent: Thursday, October 17, 2019 10:15 AM
To: Nasrullah; Harry Mardy Achmad; Surya Setiawan; Iswandi
Subject: RE: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda Aceh&Meulaboh

Dear Pak Nas, 
 
Untuk an.sdr.Surya dan sdr.Iswandi sudah ada…terima kasih 
 
Tinggal TCAR team Banda Aceh 
 
Terima kasih 
 
Best Regards, 
 
 
Suyanti 
General Affairs Department 
 
 
PT Trakindo Utama 
Medan Zone 
Jln. Tanjung Morawa KM 9,2 Medan, Sumatera Utara, Indonesia Tel:  +62 61 7865311 Ext.4228 • Mobile: +62 812 6026155 
Fax: +62 61 7867968 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 
 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 
 
 

From: Nasrullah <nasrullah@trakindo.co.id>  
Sent: 17 October 2019 10:12 
To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Harry Mardy Achmad <harry.achmad@trakindo.co.id>; Surya Setiawan 
<surya.setiawan@trakindo.co.id>; Iswandi <iswandi@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda Aceh&Meulaboh 
 
Mba Jul, 
Terlampir punya Pak Widhi, 
 
Bang @Surya Setiawan 
Bang @Iswandi 
Bang @Harry Mardy Achmad & Team 
 
Bisa dibantu TCAR utk acara kita di Meulaboh kemarin utk kelengkapan PO & Inv Mba July. 
 
 
Thanks, 
-nash- 
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Best Regards, 
 
 
Nasrullah 
Site Support Meulaboh 
 
PT  Trakindo Utama 
Northern Sumatera Region 
Meulaboh West Aceh 
M: (+62) 811-5428920 
nasrullah@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
  
A member of   Tiara Marga Trakindo Group 
 
From: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>  
Sent: 16 October 2019 11:35 
To: Nasrullah <nasrullah@trakindo.co.id>; Edy C Irfan <bm_dwiad@dwidayatravel.com> 
Cc: Harry Mardy Achmad <harry.achmad@trakindo.co.id>; Triona Natali Tanor <triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda Aceh&Meulaboh 
 
Dear Pak Nas, 
 
Mohon dikirimkan TCAR dari tamu-tamu yang menginap untuk diproses 
 
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
Sent: 16 October 2019 11:09 
To: Edy C Irfan <bm_dwiad@dwidayatravel.com>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id> 
Cc: Harry Mardy Achmad <harry.achmad@trakindo.co.id>; Triona Natali Tanor <triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda Aceh&Meulaboh 
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Dear Mba JulYanti / Pak Edy, 
 
Summary akomodasi kgitatan CX Culture Aceh (Banda Aceh & Meulaboh) 12 October 2019 
 
Total kamar yg dipakai: 
 

1. Pak Widhi 2 malam (C/I 11 Oct- C/O: 13Oct) 
2. Bang Surya 2 malam (C/I 11 Oct- C/O: 13Oct) 
3. Bang Iswandi 1 Malam (C/I 11 Oct- C/O: 12Oct) 
4. Bang Harry MA 1 Malam (C/I 11 Oct- C/O: 12Oct) 
5. Bang Maulizar 1 Malam (C/I 11 Oct- C/O: 12Oct) 
6. Bang Ade S / Ichsan 1 Malam (C/I 11 Oct- C/O: 12Oct) 
7. Bang Arief P / Dzikra 1 Malam (C/I 11 Oct- C/O: 12Oct) 

Paket Meeting Whole Day 40 Pack. 
 
Utk actual cost yg akan di tagihan Meuligo by PO kita ke Dwidaya. 
 
 
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
 
From: Edy C Irfan <bm_dwiad@dwidayatravel.com>  
Sent: 10 October 2019 12:58 
To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Nasrullah <nasrullah@trakindo.co.id> 
Cc: Iswandi <iswandi@trakindo.co.id>; Harry Mardy Achmad <harry.achmad@trakindo.co.id>; Hardi S 
<hardi.s@trakindo.co.id>; Triona Natali Tanor <triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda Aceh&Meulaboh 
 

Dear Ibu Suyanti, 

Noted bu. Thanks infonya 
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Regards, 
 
Edy C Irfan 
Branch Manager 
DWIDAYATOUR - ADORAMA 
P: +62-21-719-2583 (Hunting)  
E: bm_dwiad@dwidayatravel.com 
www.dwidayatravel.co.id 
On 10 Oct 2019 12:49 PM, Suyanti wrote: 

Dear Pak Edy 

  

Silahkan refer ke SPK yang bapak dapatkan terlampir 

  

Karena sisanya adalah room, TCAR akan segera kami kirimkan 

  

Dear Pak Nas 

  

Mohon dibantu untuk TCAR yang akan menempati kamar hotel tersebut 

  

Terima kasih 

  

Best Regards, 

  

  

Suyanti 

General Affairs Department 

  

  

PT Trakindo Utama 

Medan Zone 

Jln. Tanjung Morawa KM 9,2 Medan, Sumatera Utara, Indonesia Tel:  +62 61 7865311 Ext.4228 
• Mobile: +62 812 6026155 

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
Sent: 10 October 2019 10:22 
To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Nasrullah <nasrullah@trakindo.co.id> 
Cc: Iswandi <iswandi@trakindo.co.id>; Harry Mardy Achmad <harry.achmad@trakindo.co.id>; Hardi 
S <hardi.s@trakindo.co.id>; Triona Natali Tanor <triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda Aceh&Meulaboh 

  

Dear Ibu Suyanti, 

Saya dikirim SPK dari pak Alam ( attach ), totalnya berbeda dengan yang ibu kirim. Mohon 
dikonfirmasi update SPKnya dengan pak Alam ya bu. 

Thanks 

  

Regards, 
  
Edy C Irfan 
Branch Manager 
DWIDAYATOUR - ADORAMA 
P: +62-21-719-2583 (Hunting)  
E: bm_dwiad@dwidayatravel.com 
www.dwidayatravel.co.id 

On 10 Oct 2019 9:17 AM, Suyanti wrote: 

Dear Pak Nas 

  

Mohon di-sign SPK terlampir dan discan kembali ke kita 
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Dear Pak Edy 

  

Sebagai pegangan adalah SPK yang ditandatangan oleh Pak Nasrullah ya 

  

Terima kasih 

  

Best Regards, 

  

  

Suyanti 

General Affairs Department 

  

  

PT Trakindo Utama 

Medan Zone 

Jln. Tanjung Morawa KM 9,2 Medan, Sumatera Utara, Indonesia Tel:  +62 61 
7865311 Ext.4228 • Mobile: +62 812 6026155 

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
Sent: 09 October 2019 18:00 
To: Edy C Irfan <bm_dwiad@dwidayatravel.com>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id> 
Cc: Iswandi <iswandi@trakindo.co.id>; Harry Mardy Achmad 
<harry.achmad@trakindo.co.id>; Hardi S <hardi.s@trakindo.co.id>; Triona Natali 
Tanor <triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda 
Aceh&Meulaboh 

  

Dear Pak Edy, 

Thanks feedbacknya, 

Utk TCAR / GL akan kami support by Mba @Suyanti 

  

Mba Jul, 

Mohon dibantu request Pak Edy berikut. 

  

  

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
Sent: 09 October 2019 17:49 
To: Nasrullah <nasrullah@trakindo.co.id>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id> 
Cc: Iswandi <iswandi@trakindo.co.id>; Harry Mardy Achmad 
<harry.achmad@trakindo.co.id>; Hardi S <hardi.s@trakindo.co.id>; Triona Natali 
Tanor <triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda 
Aceh&Meulaboh 

  

Dear Pak Nasrullah, 

As convo by phone dengan pak Awal, payment akan kami kami proses 50 % dari 
total tagihan sebagai down payment dan akan masuk paling telat tanggal 11 
oktober. 

Sisanya akan dibayarkan setelah event selesai. 

Sebelum kami proses paymentnya...mohon dikirimkan TCAR atau GL atau PR/PO 
terlebih dahulu ya pak sebagai pegangan kami untuk proses paymentnya. 

Demikian yang dapat disampaikan. 

Terimakasih 

Regards, 
  
Edy C Irfan 
Branch Manager 
DWIDAYATOUR - ADORAMA 
P: +62-21-719-2583 (Hunting)  
E: bm_dwiad@dwidayatravel.com 
www.dwidayatravel.co.id 

On 09 Oct 2019 5:21 PM, Nasrullah wrote: 

Dear All, 

Pihak Hotel Meuligo bertanya utk Down Payment event ini, 



9

Please support agar smooth progressnya. 

thanks, 

-nash- 

Get Outlook for Android 

  

 

From: Nasrullah 
Sent: Tuesday, October 8, 2019 11:55:11 AM 
To: Edy C Irfan <bm_dwiad@dwidayatravel.com>; Suyanti 
<suyanti@trakindo.co.id> 
Cc: Iswandi <iswandi@trakindo.co.id>; Harry Mardy Achmad 
<harry.achmad@trakindo.co.id>; Hardi S <hardi.s@trakindo.co.id>; 
Triona Natali Tanor <triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Event CX Culture Socialization : North Sumatera - Banda 
Aceh&Meulaboh  

  

Dear Pak Edy,  

  

Terlampir Quote dari Hotel Meuligo khususnya utk 40 x paket 
meeting. 

  

Dibantu juga dimasukkan dalam negosiasi 8 Kamar (4 kamar di lantai 
1 & 4 kamar di lantai 2) yg sudah kami booking C/I: 11 Oct C/O: 13 
Oct. 

  

Note: 

  

Utk paket meeting, dibantu di request kan tambahan: 

  

 notes (kertas catatan) & pulpen/pensil utk tiap peserta (40 
pack) 

 Spidol tiap Meja (6-8 Meja) 
 Kertas HVS 1/4 Rim 
 Lakban (secukupnya) 
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Additional Diner 10 Pack menjadi 50 Pack  

  

  

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
Sent: 08 October 2019 10:47 
To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Nasrullah 
<nasrullah@trakindo.co.id> 
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

Siap bu....saya coba nego ya. Nanti saya update 

Thanks 

  

Regards, 
  
Edy C Irfan 
Branch Manager 
DWIDAYATOUR - ADORAMA 
P: +62-21-719-2583 (Hunting)  
E: bm_dwiad@dwidayatravel.com 
www.dwidayatravel.co.id 

On 08 Oct 2019 10:36 AM, Suyanti wrote: 

Dear Pak Edy 

  

Mana tahu pihak Dwidaya bisa dapatkan harga lebih 
baik…  ͬͯͮͭ 

  

Mohon dibantu ya.. 

  

Thank you 

  

Best Regards, 

  

  

Suyanti 

General Affairs Department 

  

  

PT Trakindo Utama 
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Medan Zone 

Jln. Tanjung Morawa KM 9,2 Medan, Sumatera 
Utara, Indonesia Tel:  +62 61 7865311 Ext.4228 
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
Sent: 08 October 2019 10:20 
To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Nasrullah 
<nasrullah@trakindo.co.id> 
Cc: Iswandi <iswandi@trakindo.co.id>; Harry Mardy 
Achmad <harry.achmad@trakindo.co.id>; Hardi S 
<hardi.s@trakindo.co.id>; Triona Natali Tanor 
<triona.tanor@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Event CX Culture Socialization : North 
Sumatera - Banda Aceh&Meulaboh 

  

Dear Ibu Suyanti, 

Noted bu. Saya akan kordinasi dengan salesnya 

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

On 08 Oct 2019 9:49 AM, Suyanti wrote: 

Dear Pak Edy, 

  

FYI, kita akan mengadakan 
sosialisasi CX di Meulaboh, mohon 
dibantu handle dengan details 
event sebagai berikut… 

  

Paralel team Trakindo di Meulaboh 
akan arrange dan kontak langsung 
ke pihak hotel, Pak Edy mohon 
bantu info ke hotel bahwa nanti 
pembayarannya dihandle oleh pihak 
Dwidaya. Setelah fix cost nya maka 
kita akan keluarkan POnya ke 
Dwidaya 

  

Terlampir penawaran sementara 
yang kami dapatkan dari pihak 
Hotel, untuk PIC Hotel adalah 
sdr.Awal (081312843482)… 

  

Please confirm…thank you 

  

Pak Nas…mohon ditambahkan bila 
ada yang kurang…terima kasih 

  

Meeting room (function room) 

Hari / Tanggal: Sabtu, 12 October 
2019 

Waktu   : 08:00 s/d Selesai 

Tempat : Meeting Room Hotel 
Meuligo Meulaboh Aceh Barat 

40 pack Paket meeting whole day 
(Meeting Room, 2xCoffe Break, 1 



14

Lunch & 1 Dinner) + 10 Pack Diner 
(Dinner total 50 pack) 

  

Untuk kamar / akomodasi: c/in 11 
Oct c/out 13 Oct 

8 Room utk Instructor & team 
Banda Aceh 

(Room sudah kami booking by 
verbal di lantai 1 & lantai 2) 

  

Terima kasih 

  

Best Regards, 

  

  

Suyanti 

General Affairs Department 

  

  

PT Trakindo Utama 

Medan Zone 

Jln. Tanjung Morawa KM 9,2 
Medan, Sumatera Utara, Indonesia 
Tel:  +62 61 7865311 Ext.4228 
• Mobile: +62 812 6026155 

Fax: +62 61 7867968 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT 
Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 
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ADVANCING YOU FORWARD® 

  

A member of Tiara Marga Trakindo 

  

  


